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發佈會

2010年7月12日「護苗基金」︰香港九龍石硤尾南山邨南泰樓地下1-12號
Tel: 2889-9922 E-mail: info@ecsaf.org

Table 1 – 年級
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(註:受訪者有權放棄回答問題，回答人數與總參加人數或會有所偏差，敬請留意。)

Total=4,531

Table 2 – 年齡
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Table 3 –性別及級別分佈
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Table 4 –小學生認為哪些是屬於男仔的『私人部位』
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Table 5 –小學生認為哪些是屬於女仔的『私人部位』
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Table 6 –小學生認為哪些是屬於『性器官』
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Table 7 –小學生覺得自己知道的『性知識』足夠嗎
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Table 8 –小學生覺得『性行為』不包括什麼
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Table 9 –小學生想知道的性知識 (平均值: 6 分為滿分)
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Table 10 –小學生拍拖的情況
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Table 11- 小學生試過的行為
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Table 12 –若果在求學時懷孕，小學生覺得最害怕的是
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Table 13 -講有關『性』的說話是骯髒的事情
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Table 14 –小學生對性方面的認知
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Table 15 -小學生願意和『同性戀的人』做朋友
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Table 16 -父母曾經對小學生講過哪些性方面的話題
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Table 17 –小學生從哪裏知道有關『性行為』的知識
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Table 18 -如果想知道『性』的事情，小學生會願意問誰
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小學生會問誰:性別分析
�女孩若想得到性知識，她們大多會尋求母親、課本及八卦雜誌的幫助。
�而男孩大多會向父親、朋友或互聯網。年紀愈大的學生，愈大機會從朋友或互聯網尋求”性知識”。

Table 19 –小學生有沒有曾經聽過『援助交際』或『援交』
3067(73%)
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Table 20 –小學生從哪裏聽過『援助交際』或『援交』
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Table 21 -小學生覺得自己在畢業前要接受正式的性教育
8%

11%

42%

39% 極不同意不同意同意完全同意
建議

�為父、母親制訂以不同性別為題的性教育內容，以裝備父母進行性教育。
�性教育應著重提供具體的性知識及幫助孩子認識自我情緒。
�學校可以與家長或性教育專家攜手合作共同設計正規的性教育課程。
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謝謝！


